



浙江省红十字会主办

2014年8月29日

星期五

第299期

浙江红十字

ZHEJIANG HONGSHIZI



浙江省红十字会官方微信

腾讯微博:@浙江省红十字会

新浪微博:@浙江省红十字会微博

浙江省红十字会 捐赠热线电话 96232

■浙内准字第O136号

■网址: <http://www.zjredcross.org.cn>

■邮箱: zjhsz2011@163.com

情系鲁甸 爱心涌

浙江社会各界积极支援云南鲁甸地震灾区抗震救灾

本报讯 (通讯员 浙红)8月3日16时30分,云南省昭通市鲁甸县发生6.5级地震。截至2014年8月8日15时,地震共造成617人死亡,112人失踪,3143人受伤,22.97万人紧急转移安置。

地震灾情发生后,浙江省红十字会高度重视,第一时间启动应急响应,并与全国红十字会总会和云南省红十字会保持密切联系。

8月4日一早,省红十字会紧急召开执委会(扩大)会议,研究决定通过云南省红十字会援助首批紧急救灾款30万元,用于灾区群众急需的食品、生活用品等物资采购,并委托当地红十字会尽快将救灾物资发放到灾区群众手中。

当天,省红十字会向全省发出赈灾募捐呼吁,号召社会各界爱心人士共同携手,为灾区人民奉献爱心。同时向全省各级红十字会发出通知,要求迅速行动起来,按照总会统一部署,接受社会捐款,服务好爱心群众,科学有序地支持灾区开展抗震救灾工作。

8月4日,年近九旬的林福仁老人拄着拐杖,第一个走进省红十字会,捐出了600元爱心款。这已经是他第15次上门捐款。几乎每次自然灾害发生后,省红十字会工作人员都能看到他的身影。8月6日,爱心人士张建陆专程从绍兴乘火车赶到杭州,为灾区捐款2000元。因为不舍得打车,右眼残疾的他从城站火车站下车走了3个小时才来到省红十字会。他说,“以前汶川地震时就到灾区做过志愿者,给救灾车辆卸物资,整整做了5天。现在腰不好了,不然早就出发了。希望这点钱能



8月6日,民建浙江省委会向云南鲁甸地震灾区捐款10万元。图为省政协副主席、民建浙江省委会主委陈小平(左)向省红十字会党组书记、常务副会长王冬梅(右)递交捐赠牌匾。

为灾区人民尽点心。”

8月5日,致公党浙江省委会有关负责人专门致电省红十字会,决定从“省致公党红十字救灾博爱基金”中捐款20万元,用于鲁甸灾区紧急救灾。6日上午,致公党浙江省委会副主委杨杨专程赶到省红十字会进行捐赠。

8月6日上午,省政协副主席、民建浙江省委会主委陈小平亲率有关人员赴省红十字会,从“浙江民建思源帮扶资金”中向灾区捐款10万元。

8月7日,浙江苏泊尔南洋药业

有限公司通过省红十字会捐赠价值56.34万元的药品,均为灾区急需的外伤、消炎、止痛类药品,该批物资及时启运云南灾区。淳安县咸坪镇驻杭党支部向云南鲁甸地震灾区捐款7060元。党支部代表方建中说:“这也是我们180多名在杭党员的一份心意。钱虽然不多,希望能帮助灾区人民度过危难。”

普陀山佛教协会道生长老和惟航法师创作了30余幅书法作品交给舟山市红十字会,通过捐书法作品赈灾义卖。道生长老还捐了3万元现金。

不少企业和群众通过网上银行、支付宝等方式转账,为地震灾区同胞献上爱心。浙江国信投资管理有限公司捐款10万元,杭州永嘉商会捐款10万元,浙江工程建设监理公司捐款1万元……乾瞻投资管理公司的朱先生说,“我们到不了灾区一线参加救援,只能用自己的方式为灾区出把力,支援灾区同胞。”

爱心仍在汇聚。截至8月28日,全省红十字会系统共收到社会各界支援地震灾区的捐赠款物5181笔,共计631.23万元(其中资金519.11万元,物资价值112.12万元)。

王冬梅常务副会长率队赴温台等地调研

本报讯 (通讯员 喆宏)近期,省红十字会党组书记、常务副会长王冬梅率队赴平阳、瑞安、黄岩、临海等地调研,了解掌握各地红十字事业“十二五”规划指标完成情况和工作中遇到的实际困难问题。

8月14日至15日,王冬梅率调研组来到平阳、瑞安开展调研。在平阳,王冬梅一行重点考察了水头镇新联社区红十字工作站和县红十字会防台防洪安全所。她强调,平阳县红十字会要理清思路、找准重点,扩大社会影响力;要加强指导,善于谋划、勇于开拓,夯实基层基础;要扎实推进党的群众路线教育实践活动,加强公信力建设,打造公开透明规范红十字会。

在瑞安,王冬梅一行先后考察

了雅林现代农业园红十字救护点、马屿镇红十字博爱家园、社区红十字爱心之家、瑞安市红十字会备灾救灾仓库和“省红十字会区域性备灾救灾仓库(温州瑞安)项目”实施进展情况。王冬梅强调,瑞安市红十字会要进一步加强干部队伍建设,加大人员岗位培训力度,借助现代网络技术手段,加强公信力建设,发挥典型示范作用,积极争创全省红十字示范县,加快推进区域性备灾救灾仓库项目落地,尽快使财政资金发挥应有绩效。

8月19日至21日,王冬梅一行来到台州黄岩区、临海市开展调研工作。在黄岩区,王冬梅一行重点考察了城区社区红十字服务站(救护培训基地)院桥镇红十字博爱家园等。王冬

梅在调研中指出,黄岩区红十字会要把握机遇,进一步拓宽服务领域,努力争创“全省红十字工作示范县”;要突出重点,夯实基础,建立乡镇街道红十字会和学校红十字会,加强志愿者队伍建设,不断激发组织活力。要加强部门协作,实现资源共享,形成工作合力。要公开透明,规范管理,全面提升公信力,推动事业发展上新台阶。

在临海市,王冬梅一行先后听取了临海市和台州市红十字会工作汇报。王冬梅指出,临海市红十字会工作刚刚起步,任重道远,要理清思路,找准定位,凸显红十字人道组织特色,推进事业发展;要以建立乡镇街道和学校红十字会为抓手,以活动为载体,抓点带面,激发组织活力;要认真抓好项目策划,找准工作

突破口,提升红十字会影响力;要公开透明,规范管理,“严”、“实”结合,提升红十字会公信力。

王冬梅充分肯定了台州市推进县级红十字会理顺管理体制、以民生实事项目为抓手推动救护培训、积极开展“最美浙江人—红十字感动人物”推选宣传等方面取得的工作成效。王冬梅强调,今后台州市红十字会要着力在四个方面继续做好工作,一是积极作为,主动争取领导重视和支持;二是加强指导,注重培育先进典型;三是创新筹资方式,提升筹资能力,增强实力;四是进一步理顺管理体制,加强组织队伍建设,争取建立党组。

省红十字会党组成员、秘书长何乐琴参加调研。

“康心基金”启动第二周期项目救助

本报讯 (通讯员 虞瑞雯)7月31日,浙江省红十字会“康心基金”心脏病患者救助项目(下称“康心基金”)第一周期总结暨第二周期启动仪式在项目定点医院东阳市人民医院举行。省卫计委副主任王国敬,省红十字会专职副会长高翔,东阳市副市长、红十字会会长龚俊俊等出席仪式。

活动现场,省红十字会专职副会长高翔与东阳市人民医院院长应争先共同签署了“康心基金”第二周期项目捐赠协议书,商定由东阳市人民医院自2014年8月至2017年7月,每年筹资100万元,继续开展

“康心基金”项目,为金华、衢州两市和丽水市缙云县以及周边部分有合作基础的县(市、区)困难家庭、外来务工人员困难家庭的心脏病外科手术患者提供救助。

“康心基金”第一周期自2011年8月启动实施,在项目实施各方的积极配合和努力下,截至2014年6月,累计开展“康心基金”走进县市”活动14次,救助心脏病患者203名,救助金额达279.87万元。

仪式上,省卫计委副主任王国敬讲话,他对“康心基金”第一周期规范管理和项目救助取得的成绩给予充分肯定,并对第二周期项目实

施提出了新希望。

省红十字会专职副会长高翔在讲话中指出,“康心基金”实施近三年来,按照社会化、专业化、规范化、服务化的项目实施要求,通过满足困难群众的医疗需求促发展、通过专业团队的技术保障求效益、通过以人为本的优质服务传爱心,项目平稳运行,受益群众不断增多,社会反响良好。在项目新的三年实施周期中,他要求:一是要严格规范项目管理,二是要善于总结工作经验,三是持续推进项目品牌化建设。

活动期间,省红十字会项目主

管部门总结了“康心基金”第一周期实施情况,武义、新昌、缙云三县红十字会分享了项目实施工作经验,省红十字会对项目实施工作先进单位和个人进行了表彰。一大批受助者以“心友回娘家”的形式参加了启动仪式。受助者代表杜小宁和受助者家属代表黎政碧在活动现场发言,并向省卫计委、省红十字会和东阳市人民医院赠送了锦旗。

来自绍兴、金华、衢州、丽水等项目实施市(县)红十字会、项目定点医院、协作医院的有关人员和受助者代表等200余人参加了活动。

中国红十字会“博爱家园”现场会在长沙召开 我省作大会经验交流

本报讯 (通讯员 胡杭)

8月12日至15日,中国红十字会总会在湖南长沙召开博爱家园现场会。各省(市、区)红十字会常务副(专职)副会长、项目主管,红十字会与红新月会国际联合会、红十字

国际委员会东亚地区代表处代表,香港红十字会代表参加了会议。

会上,五个省份作了大会经验交流。省红十字会专职副会长高翔代表浙江作了题为“建设博爱家园助力‘两美浙江’”的交流报告。

8月“浙江好人榜”公布

三名红十字感动人物入围

本报讯 (通讯员 李伊平)

近日,在省委宣传部、省文明办和浙江日报联合开展的“发现最美浙江人—浙江好人榜”推荐评选活动中,“最美浙江人—红十字感动人物”吴权、闵华、陈伟进入8月“浙江好人榜”。

8月中旬,省红十字会正式发文公布了“最美浙江人—红十字感动人物”入选人员名单,吴权等10人被评为“最美浙江人—红十字感动人物”,闵华等10人被评为“最美浙江人—红十字感动人物”提名奖获得者。

下一步,省红十字会将加大力度,积极推荐“最美浙江人—红十字感动人物”参与“浙江骄傲”年度人物和“浙江好人榜”的评选活动,继续在全省红十字会系统深入开展学习宣传“红十字感动人物”先进事迹活动,弘扬传播正能量,促进全社会对红十字人道事业的理解和认同。

省红十字会考察组赴兄弟省区学习 加快提升备灾救灾能力

本报讯 (通讯员 喆宏)

日前,省红十字会党组书记、常务副会长王冬梅率队先后赴安徽、宁夏红十字会学习考察,以推进我省创建国家级标准化备灾救灾仓库工作。

通过学习考察,为我省提供了有益借鉴:一是必须加大硬件设施设备投入,满足装、储、运等多方面的功能需求;二是必须注重流程管理、制度建设和人员培

训,着眼规范、便捷、高效,做到“严、实、快”;三是必须加强物资储备,坚持需求导向,为重大自然灾害和公共突发事件应急救援提供物资保障和支持;四是必须重视备灾信息化管理和现代仓储物流,依托社会力量和资源,借力专业物流公司,提升备灾救灾管理水平和服务能力。

省红十字会党组成员、秘书长何乐琴等参加考察。

省红十字会举办 办公室和宣传工作培训班

本报讯 (通讯员 刘常彬)

8月25日至29日,2014年全省红十字会系统办公室和宣传工作培训班在杭州举办。全省各市、县(市、区)红十字会办公室或宣传工作骨干,省红十字会各处室、直属单位骨干120余人参加培训。省红十字会专职副会长高翔出席开班

仪式并讲话。

培训期间,全体学员学习了公文写作、公务礼仪,新媒体时代的红十字宣传传播、新闻写作技巧、新闻摄影技巧等内容。各设区市和部分县(区)红十字宣传工作负责人还就近年来宣传传播工作经验、体会进行了交流。

杭州推选红十字最美人物 20名提名候选人出炉

本报讯 (通讯员 童音)

近日,“最美杭州人—红十字最美人物”20名提名候选人出炉。

“最美杭州人—红十字最美人物”推选宣传活动由杭州市红十字会和杭州市精神文明建设委员会办公室主办,于今年5月启动。

据介绍,这20名提名候选人的

事迹,集中刊登在杭州市红十字会网站和《杭州红十字·专刊》上。活动主办方将开通网络投票,接受公众评选投票。

活动评审委员会将按照评审办法和网络投票情况,最终评选出10名“最美杭州人—红十字最美人物”。据介绍,这20名提名候选人的

丽水:紧急救援受灾群众

本报讯 (通讯员 叶青华)

8月16日,丽水市普降暴雨,造成历史同期罕见全流域洪灾,其中莲都区、青田县、松阳县等地受灾严重。灾情发生后,丽水市红十字会积极行动,开展灾后救援工作。

8月20日,丽水市红十字会启动应急预案,组织户外应急救援队在市区沿江卢埠村、防洪堤坝等多处开展救灾工作。市红十字会领导干部和干部分头到市区受灾严重的区域

实地察看水情、灾情,根据灾情筹备救灾资金和采购救助物资;第一时间联系各县(市、区)红十字会,了解各地灾情。

8月21日下午,丽水市红十字会对灾情特别严重的莲都区、青田县和松阳县拨款13万元用于采购应急救灾物资。此外,丽水市红十字会、莲都区红十字会和青田县红十字会还组织人员对莲都区丽新乡、青田县腊口镇等地受灾群众进行慰问。